



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό της 4<sup>ης</sup> Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  
της 03<sup>ης</sup> Μαΐου 2023

Στο Δημορχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, στις 03 Μαΐου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής πραγματοποίησε Συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση, με αριθμ. πρωτ. 14380/28-04-2023, του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπουλου Γεώργιου, η οποία (πρόσκληση) δόθηκε σε κάθε ένα μέλος όπως (τακτικό και αναπληρωματικό), σύμφωνα με όπως διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ) και του Ν. 4555/2018 (ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό εννέα (9) μελών παραβρέθηκαν έξι (6) μέλη:

1.	Ελευθερίου Εμμανουήλ (Μάνος)	Δημοτικός Σύμβουλος	Αντιπρόεδρος Ε.Π.Ζ.
2.	Αργυρός Σπυρίδων	Δημοτικός Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.
3.	Σπηλιοπούλου – Χρυσάγη Κωνσταντίνα	Δημοτική Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.
4.	Μπάστας Κωνσταντίνος	Δημοτικός Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.
5.	Σκληράκης Ιωάννης	Δημοτικός Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.
6.	Αμοργιανός Γεώργιος	Δημοτικός Σύμβουλος	Αναπληρωματικό Μέλος Ε.Π.Ζ.

Απουσίασε ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ. κ. Μαρκόπουλος Γεώργιος – Δήμαρχος.

Απουσίασαν αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, τα Τακτικά Μέλη – Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δήμος Κωνσταντίνος, Μπούρα Χριστίνα και Χαραλαμπίδης Γρηγόριος.

Επίσης παραβρέθηκαν οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Λεμπέσης Νικόλαος (Δ/ση Διοικητικών Υπηρεσιών – Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων) και Ζωΐδου Ασπασία (Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκαταστάσεων)

Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη.

**ΘΕΜΑ: 1<sup>ο</sup> εκτός της Ημερήσιας Διάταξης**

Αντιμετώπιση του θέματος της παράνομης στάθμευσης και της κατάληψης πεζοδρομίου στην Λ. Βεΐκου.

**ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 36/2023**

Ο κ. Αντιπρόεδρος, εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης του οποίου η συζήτηση έγινε ομόφωνα δεκτή λόγω του κατεπείγοντος, θέτει υπόψη του Σώματος το με αριθμ. 14783/03-05-2023 έγγραφο του κ. Δημάρχου (Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Συγκοινωνιών και Εγκαταστάσεων), το οποίο έχει ως εξής:

Κατόπιν αναφορών και αυτοψίας της Υπηρεσίας μας διαπιστώθηκε η κατάληψη του πεζοδρομίου και η παράνομη στάθμευση στην Λ. Βεΐκου, στο τμήμα μεταξύ της οδού Ηνιόχου και της οδού Ανδριτσαίνης.

Συγκεκριμένα στην αυτοψία που πραγματοποίησε η Υπηρεσία μας στο σημείο διαπίστωσε τα εξής: Η κυκλοφορία στην οδό είναι συνεχής και στα δυο ρεύματα κυκλοφορίας. Στην Λ. Βεΐκου, στο τμήμα μεταξύ της οδού Ηνιόχου και της οδού Ανδριτσαίνης (στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Τράλλεων), στο σημείο που εξελίσσονται προγραμματισμένες εργασίες για την κατασκευή του Μετρό, διαπιστώθηκε παράνομη στάθμευση και σημειακά η κατάληψη του πεζοδρομίου από οχήματα.

Στο τμήμα αυτό της λεωφόρου απαγορεύεται η στάση και στάθμευση, καθώς είναι τοποθετημένη η αντίστοιχη σήμανση με πινακίδες P-40. Η ρύθμιση αυτή έχει εγκατασταθεί δυνάμει της με αρ. πρ. 87174/21-03-2023 Απόφασης Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών της εγκεκριμένης Μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην θέση Σταθμός «ΑΛΣΟΣ ΒΕΪΚΟΥ» ΦΑΣΕΙΣ 1-4 Έκδοση Α στο Δήμο Γαλασίου.

Διαπιστώθηκε επίσης ότι η ρύθμιση αυτή δεν τηρείται, καθώς οχήματα σταθμεύουν στο σημείο και σε πολλές περιπτώσεις καταλαμβάνεται και τμήμα του πεζοδρομίου. Στην συμβολή της Λ. Βεΐκου με την οδό Χριστιανουπόλεως υπάρχουν φωτεινοί σηματοδότες και διάβαση πεζών, όπου η παράνομη στάθμευση και η κατάληψη του πεζοδρομίου δημιουργεί σοβαρά προβλήματα ασφαλούς διάβασης. Λόγω της στάθμευσης οχημάτων με τους τρόπους αυτούς, καταργείται η ελεύθερη ζώνη όδευσης των πεζών και περιορίζεται η διέλευση των οχημάτων, ιδιαίτερα των μεγάλων.

Προκειμένου να αποτρέπεται η κατά τα ανωτέρω στάθμευση των αυτοκινήτων και να εφαρμοστεί η ισχύουσα απαγόρευση της στάσης και στάθμευσης και σύμφωνα με την εξέλιξη των εργασιών για την κατασκευή του Μετρό, προτείνονται τα εξής:

Η τοποθέτηση εύκαμπτων πλαστικών οριοδεικτών επί του οδοστρώματος παράλληλα και πλησίον του κράσπεδου ή της εργοταξιακής περιφραγής στην Λ. Βεΐκου, στο τμήμα μεταξύ της οδού Ηνιόχου και της οδού Ανδριτσαίνης (στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Τράλλεων).

Τα ανωτέρω θα εφαρμοστούν κατά τα προβλεπόμενα του αρθ. 34 του Κ.Ο.Κ. όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και τις διατάξεις της Υ.Α. αριθμ. οικ. ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/124964/1561 (ΦΕΚ 6213/τ.Β'7-12-2022), προκειμένου να εφαρμοστεί η τήρηση της απαγόρευσης στάθμευσης και να γίνει εξασφάλιση της ελεύθερης ζώνης όδευσης των πεζών στο πεζοδρόμιο, καθώς δημιουργείται κίνδυνος και παρακώλυση της κυκλοφορίας

Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. την λήψη απόφασης για την αντιμετώπιση του θέματος της παράνομης στάθμευσης της και κατάληψης του πεζοδρομίου στην Λ. Βεΐκου, στο τμήμα μεταξύ της οδού Ηνιόχου και της οδού Ανδριτσαίνης (στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Τράλλεων).

## **Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής**

Μετά από συζήτηση και έχοντας υπόψη τα παραπάνω.

### **Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο**

Την έγκριση της λήψης μέτρων για την εφαρμογή της ρύθμισης απαγόρευσης παράνομης στάθμευσης στην Λ. Βεΐκου, στο τμήμα μεταξύ της οδού Ηνιόχου και της οδού Ανδριτσαίνης (στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Τράλλεων), όπως αυτή ισχύει, με τα κατωτέρω:

Την τοποθέτηση των εύκαμπτων πλαστικών οριοδεικτών επί του οδοστρώματος παράλληλα και πλησίον του κράσπεδου ή της εργοταξιακής περιφραγής στην Λ. Βεΐκου, στο τμήμα μεταξύ της οδού Ηνιόχου και της οδού Ανδριτσαίνης (στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Τράλλεων).

Τα ανωτέρω θα εφαρμοστούν κατά τα προβλεπόμενα του αρθ. 34 του Κ.Ο.Κ. όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και τις διατάξεις της Υ.Α. αριθμ. οικ. ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/124964/1561 (ΦΕΚ 6213/τ.Β'7-12-2022), προκειμένου να εφαρμοστεί η τήρηση της απαγόρευσης στάθμευσης και να γίνει εξασφάλιση της ελεύθερης ζώνης όδευσης των πεζών στο πεζοδρόμιο, καθώς δημιουργείται κίνδυνος και παρακώλυση της κυκλοφορίας.

.....

Ακριβές Απόσπασμα  
Γαλάτσι, 04-05-2023  
Ο Αντιπρόεδρος της Ε.Π.Ζ.

Εμμανουήλ Ελευθερίου